
Âûñøàÿ ïðîáà 2025

9-10 êëàññ, ÍÈÓ ÂØÝ

Çàäà÷à A. Èãðà ñ øàðèêàìè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé ââîä

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé âûâîä

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Â íîâîé èãðå ñ øàðèêàìè ó èãðîêà åñòü ìåøîê ñ n øàðèêàìè, íà i-ì èç êîòîðûõ íàïèñàíî ÷èñëî

ai. Èãðîê âûáèðàåò íåñêîëüêî øàðèêîâ èç ìåøêà. Åñëè îí âûíóë øàðèêè ñ ñóììîé ÷èñåë, ðàâíîé

s, òî îí ïîëó÷àåò |s| î÷êîâ (|x| îáîçíà÷àåò àáñîëþòíîå çíà÷åíèå x, òî åñòü x ïðè x > 0 è −x ïðè

x < 0).
Îïðåäåëèòå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå ìîæåò ïîëó÷èòü èãðîê.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ââîäà íàõîäèòñÿ åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî n (1 ⩽ n ⩽ 105).
Â ñëåäóþùåé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ n öåëûõ ÷èñåë, íàïèñàííûõ íà øàðèêàõ (−109 ⩽ ai ⩽ 109).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå ìîæåò ïîëó÷èòü èãðîê.

Ñèñòåìà îöåíêè

Ðåøåíèÿ, êîððåêòíî ðàáîòàþùèå ïðè n, |ai| ⩽ 100, áóäóò íàáèðàòü íå ìåíåå 25 áàëëîâ.
Ðåøåíèÿ, êîððåêòíî ðàáîòàþùèå ïðè |ai| ⩽ 100, áóäóò íàáèðàòü íå ìåíåå 50 áàëëîâ.

Ïðèìåð

ñòàíäàðòíûé ââîä ñòàíäàðòíûé âûâîä

3

2 -3 2

4

Çàìå÷àíèå

Â ïðèìåðå íàèáîëåå âûãîäíî âûòàùèòü èç ìåøêà øàðèêè ñî çíà÷åíèÿìè 2, 2. Â ìåøêå îñòàíåòñÿ

øàð ñî çíà÷åíèåì −3, à âûèãðûø èãðîêà ñîñòàâèò 4.
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Çàäà÷à B. Flappy Bird

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé ââîä

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé âûâîä

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Àíòîí èãðàåò â èãðó Flappy Bird. Àíòîí èãðàåò çà ïòè÷êó, êîòîðîé íóæíî ïðîëåòåòü ïî óðîâíþ

ñëåâà-íàïðàâî. Âûñîòà óðîâíÿ ðàâíà h, òî åñòü åñòü h ðàçëè÷íûõ âûñîò, íà êîòîðûõ ìîæåò íàõîäèòü-
ñÿ ïòè÷êà. Âûñîòû ïðîíóìåðîâàíû ÷èñëàìè îò 1 äî h îò ñàìîé íèçêîé äî ñàìîé âûñîêîé. Óðîâåíü

ñîñòîèò èç n ñòîëáöîâ, ðàñïîëîæåííûõ äðóã çà äðóãîì ñëåâà íàïðàâî, è ïðîíóìåðîâàííûõ ÷èñëàìè

îò 1 äî n. Â i-ì ñòîëáöå åñòü äâå òðóáû, îäíà ðàñïîëîæåíà ñíèçó, äðóãàÿ ñâåðõó. Íèæíÿÿ òðóáà çàíè-

ìàåò âñå âûñîòû îò 1 äî li âêëþ÷èòåëüíî, à âåðõíÿÿ çàíèìàåò âñå âûñîòû îò ri äî h âêëþ÷èòåëüíî.

Ýòî çíà÷èò, ÷òî â i-ì ñòîëáöå ïòè÷êà ìîæåò íàõîäèòüñÿ íà âûñîòàõ îò li+1 äî ri− 1 âêëþ÷èòåëüíî.
Ïòè÷êà ëåòèò ñëåäóþùèì îáðàçîì: èçíà÷àëüíî îíà íàõîäèòñÿ â ïåðâîì ñòîëáöå íà âûñîòå s

(l1 < s < r1), à çàòåì n − 1 ðàç ïåðåìåùàåòñÿ â ñëåäóþùèé ñòîëáåö. Ïåðåä ïåðåìåùåíèåì â ñëåäó-

þùèé ñòîëáåö èãðîê ìîæåò íàæàòü êíîïêó ïðûæêà, òîãäà ïòè÷êà ïîäíèìåòñÿ íà k ââåðõ, ò.å. åñëè

ïòè÷êà â òåêóùåì ñòîëáöå íàõîäèëàñü íà âûñîòå x, òîãäà â ñëåäóþùåì ñòîëáöå îíà îêàæåòñÿ íà âû-

ñîòå x+ k. Åñëè æå èãðîê íå íàæìåò êíîïêó ïðûæêà, òî ïòè÷êà ñíèçèòñÿ íà îäíó åäèíèöó âûñîòû,

ò.å. åñëè îíà áûëà íà âûñîòå x, òî îêàæåòñÿ íà âûñîòå x− 1. Çàìåòèì, ÷òî âåðòèêàëüíîå ïåðåìåùå-
íèå ïòè÷êè ïðîèñõîäèò ìåæäó ñòîëáöàìè. Ýòî çíà÷èò, ÷òî âíóòðè îäíîãî ñòîëáöà ïòè÷êà ïðîõîäèò

òîëüêî ïî îäíîé âûñîòå è íèêàê íå ïåðåìåùàåòñÿ ãîðèçîíòàëüíî. Åäèíñòâåííîå îãðàíè÷åíèå äëÿ åå

ïîëîæåíèÿ � åå âûñîòà â i-ì ñòîëáöå äîëæíà áûòü îò li + 1 äî ri − 1 âêëþ÷èòåëüíî.
Îòìåòèì òàêæå, ÷òî ïòè÷êà íèêîãäà íå ìîæåò îïóñêàòüñÿ íèæå ïåðâîé è ïîäíèìàòüñÿ âûøå h-é

âûñîòû.

Óðîâåíü áóäåò ïðîéäåí, åñëè ïòè÷êà äîéäåò äî n-ãî ñòîëáöà.
Ðàññìîòðèì ïðèìåð óðîâíÿ (ýòî ïåðâûé òåñòîâûé ñëó÷àé â òåñòå èç óñëîâèÿ):

Çäåñü ãîðèçîíòàëüíûå ëèíèè îáîçíà÷àþò âûñîòû, íà êîòîðûõ ìîæåò íàõîäèòüñÿ ïòè÷êà, îíè

ïðîíóìåðîâàíû îò 1 äî 7 (ò. å. h = 7). Èçíà÷àëüíî ïòè÷êà íàõîäèòñÿ íà âûñîòå s = 4, âûñîòà
åå ïðûæêà ðàâíà k = 2. Â äàííîì ïðèìåðå ñóùåñòâóåò ðîâíî îäèí ñïîñîá ïðîéòè óðîâåíü, è îí

èçîáðàæåí íà ðèñóíêå. Â êàæäîì ñòîëáöå ïòè÷êà íàðèñîâàíà íà òîé âûñîòå, íà êîòîðîé îíà äîëæíà

íàõîäèòüñÿ â ýòîì ñòîëáöå.
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Ïîìîãèòå Àíòîíó è óçíàéòå, ìîæåò ëè îí ïðîéòè óðîâåíü (ò. å. ìîæåò ëè ïòè÷êà äâèãàòüñÿ òàê,

÷òîáû äîáðàòüñÿ äî n-ãî ñòîëáöà).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå äàíî îäíî öåëîå ÷èñëî t (1 ⩽ t ⩽ 10 000) � êîëè÷åñòâî íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ.

Äàëåå ñëåäóþò îïèñàíèÿ êàæäîãî èç íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ.

Â ïåðâîé ñòðîêå êàæäîãî íàáîðà âõîäíûõ äàííûõ äàíî ÷åòûðå öåëûõ ÷èñëà n, h, k è s
(2 ⩽ n ⩽ 100 000, 4 ⩽ h ⩽ 109, 1 ⩽ k ⩽ h − 3, 2 ⩽ s ⩽ h − 1) � êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ, âûñîòà

óðîâíÿ, âûñîòà ïðûæêà è ñòàðòîâàÿ âûñîòà.

Â ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ îïèñûâàþòñÿ óðîâíè. Â i-é èç íèõ äàíî äâà öåëûõ ÷èñëà li è ri
(1 ⩽ li < ri ⩽ h, li + 2 ⩽ ri) � âûñîòû íèæíåé è âåðõíåé òðóáû â i-ì ñòîëáöå. Ãàðàíòèðóåòñÿ,

÷òî l1 < s < r1.
Ïóñòü N ðàâíîå ñóììå n ïî âñåì íàáîðàì âõîäíûõ äàííûõ. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî N ⩽ 500 000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå t ñòðîê. Â i-é ñòðîêå âûâåäèòå Yes åñëè Àíòîí ìîæåò ïðîéòè óðîâåíü èç i-ãî íàáîðà

âõîäíûõ äàííûõ, èíà÷å âûâåäèòå No.

Ñèñòåìà îöåíêè

Âñåãî â ýòîé çàäà÷å 20 òåñòîâ (íå ñ÷èòàÿ òåñòà èç óñëîâèÿ). Îöåíêà ïîòåñòîâàÿ, êàæäûé èç òåñòîâ,
êðîìå òåñòà èç óñëîâèÿ, îöåíèâàåòñÿ â 5 áàëëîâ. Íà íåêîòîðûå èç òåñòîâ íàëîæåíû äîïîëíèòåëüíûå

îãðàíè÷åíèÿ, óêàçàííûå â òàáëèöå.

Òåñòû Äîïîëíèòåëüíûå îãðàíè÷åíèÿ Êîììåíòàðèé

1 � Òåñò èç óñëîâèÿ

2, 3, 4 ri = li + 2 �

5, 6, 7 n ⩽ 10 �

8, 9, 10 h ⩽ 100 �

11, 12, 13 ri − li ⩽ 100 �

14, 15, 16 n ⩽ 1000, N ⩽ 30 000 �

17, 18 k = 1 �

19, 20, 21 � �
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Ïðèìåð

ñòàíäàðòíûé ââîä ñòàíäàðòíûé âûâîä

4

6 7 2 4

2 6

4 7

1 6

3 7

1 4

4 6

5 7 1 4

1 7

2 6

1 7

3 5

1 7

8 100 10 50

49 51

48 50

58 60

68 70

78 80

77 79

87 89

86 88

7 8 5 7

1 8

1 8

1 8

1 8

1 8

1 8

1 7

Yes

No

Yes

No

Çàìå÷àíèå

Ïåðâûé òåñòîâûé ñëó÷àé â ïðèìåðå ñîâïàäàåò ñ óðîâíåì íà êàðòèíêå.
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Çàäà÷à C. Èâàí è äîìà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé ââîä

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé âûâîä

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Èâàí êîðåííîé æèòåëü ãîðîäà Äóáêèíöîâî, è íåäàâíî îí ñòàë ìýðîì ñâîåãî ãîðîäà. Â Äóáêèíöîâî

åñòü áîëüøàÿ óëèöà, íà êîòîðîé â îäèí ðÿä ðàñïîëîæåíû n äîìîâ. Âûñîòà i-ãî ïî ñ÷åòó äîìà íà

ýòîé óëèöå ðàâíà ai ìåòðîâ.
Íàñåëåíèå Äóáêèíöîâî ïîñòîÿííî ðàñòåò, è óïðàâëÿòü ãîðîäîì ñòàíîâèòñÿ ñëîæíåå. Â öåëÿõ

îïòèìèçàöèè óïðàâëåíèÿ Èâàí ïðèíÿë ðåøåíèå ðàçáèòü óëèöó íà ó÷àñòêè, ñîñòîÿùèå èç ïîäðÿä

èäóùèõ äîìîâ. Ïðè ýòîì êàæäûé äîì äîëæåí îòíîñèòüñÿ ðîâíî ê îäíîìó ó÷àñòêó.

Ïî ðåçóëüòàòàì ãîëîñîâàíèÿ æèòåëåé íà îíëàéí-ïîðòàëå ãîðîäà áûëî ïðèíÿòî ðåøåíèå, ÷òî

ó÷àñòêè óëèöû äîëæíû îáëàäàòü ñëåäóþùèì ñâîéñòâîì: äëÿ ëþáîãî ïîäîòðåçêà ïîäðÿä èäóùèõ

äîìîâ íà îäíîì ó÷àñòêå ïðîèçâåäåíèå èõ âûñîò íå äîëæíî ÿâëÿòüñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì íåêîòîðîãî

öåëîãî ÷èñëà. Ò.å. åñëè ó÷àñòîê ñîñòîèò èç äîìîâ ñ íîìåðàìè îò l äî r, òî íå ñóùåñòâóåò òàêèõ i è
j (l ⩽ i ⩽ j ⩽ r), ÷òî

∏j
k=i a[k] = x2 äëÿ ëþáîãî x. Èçâåñòíî, ÷òî â Äóáêèíöîâî íå ñòðîÿò äîìîâ

ñ âûñîòîé, ðàâíîé ïîëíîìó êâàäðàòó íåêîòîðîãî ÷èñëà, è ïîýòîìó óëèöó ãàðàíòèðîâàííî ìîæíî

ðàçáèòü íà òàêèå ó÷àñòêè.

Èâàíó íåîáõîäèìî ðàçðàáîòàòü ïëàí ðàçáèåíèÿ óëèöû íà ó÷àñòêè òàê, ÷òîáû ýòî óñëîâèå áû-

ëî âûïîëíåíî. Äëÿ ýêîíîìèè áþäæåòà Èâàí õî÷åò ðàçäåëèòü óëèöó íà ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî

ó÷àñòêîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå äàíî îäíî öåëîå ÷èñëî n (1 ⩽ n ⩽ 100 000) � êîëè÷åñòâî äîìîâ.

Â ñëåäóþùåé ñòðîêå äàíî n öåëûõ ÷èñåë a1, a2, . . . an (2 ⩽ ai ⩽ 105) � âûñîòû äîìîâ â ïîðÿäêå

ñëåäîâàíèÿ. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî íèêàêîå ai íå ÿâëÿåòñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì öåëîãî ÷èñëà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå îäíî öåëîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ó÷àñòêîâ, íà êîòîðûå ìîæíî ðàçäåëèòü

óëèöó, ÷òîáû íà êàæäîì ó÷àñòêå äëÿ ëþáîãî ïîäîòðåçêà ïîäðÿä èäóùèõ äîìîâ ïðîèçâåäåíèå èõ

âûñîò íå ÿâëÿëîñü ïîëíûì êâàäðàòîì íåêîòîðîãî öåëîãî ÷èñëà.

Ñèñòåìà îöåíêè

Â äàííîé çàäà÷å 20 òåñòîâ, íå ñ÷èòàÿ òåñòîâ èç óñëîâèÿ. Êàæäûé òåñò îöåíèâàåòñÿ â 5 áàëëîâ.

Òåñòû Äîïîëíèòåëüíûå îãðàíè÷åíèÿ Êîììåíòàðèè

1, 2 � Òåñò èç óñëîâèÿ

3, 4, 5, 6 n ⩽ 10, ai ⩽ 10 �

7, 8, 9, 10 n ⩽ 10 �

11, 12 2 ⩽ ai ⩽ 3 �

13, 14, 15 � Âñå ai ïðîñòûå ÷èñëà

16, 17, 18 ai ⩽ 200 �

19, 20, 21, 22 � �

Ïðèìåðû

ñòàíäàðòíûé ââîä ñòàíäàðòíûé âûâîä

5

2 5 10 2 3

2

6

2 2 3 6 10 10

4

Çàìå÷àíèå

Â ïåðâîì ïðèìåðå ìîæíî ðàçäåëèòü óëèöó íà 2 ó÷àñòêà: [2, 5] è [10, 2, 3].
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Íà ïåðâîì ó÷àñòêå áóäåò òðè ïîäîòðåçêà èç ïîäðÿä èäóùèõ äîìîâ: [2] � ïðîèçâåäåíèå âûñîò

äîìîâ ðàâíî 2, ýòî íå ïîëíûé êâàäðàò; [5] � ïðîèçâåäåíèå âûñîò äîìîâ ðàâíî 5, ýòî íå ïîëíûé

êâàäðàò; [2, 5] � ïðîèçâåäåíèå ðàâíî 10, ýòî íå ïîëíûé êâàäðàò.

Íà âòîðîì ó÷àñòêå áóäåò øåñòü ïîäîòðåçêîâ èç ïîäðÿä èäóùèõ äîìîâ: [10], [2], [3], [10, 2], [2, 3],
[10, 2, 3]. Ïðîèçâåäåíèå âûñîò äîìîâ íà êàæäîì èç îòðåçêîâ íå ÿâëÿåòñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì.

Ìîæíî ïîêàçàòü, ÷òî íà ìåíüøåå êîëè÷åñòâî ó÷àñòêîâ ðàçäåëèòü óëèöó íåëüçÿ.
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Çàäà÷à D. Ïðÿòêè íà äåðåâå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé ââîä

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé âûâîä

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Áåëü÷àòà ðåøèëè ïîèãðàòü â ïðÿòêè íà äåðåâå. Ïðàâèëà èãðû ïðîñòû: âûáèðàåòñÿ âåðøèíà v �

â íåé áóäåò íàõîäèòüñÿ âîäÿùèé áåëü÷îíîê. Îñòàëüíûå áåëü÷àòà ðàçáåãàþòñÿ ïî äåðåâó è ïðÿ÷óòñÿ

â åãî âåðøèíàõ. ×åì äàëüøå âåðøèíà îò âîäÿùåãî, òåì îíà áåçîïàñíåå.

Èçíà÷àëüíî äåðåâî ñîñòîèò èç åäèíñòâåííîé âåðøèíû ñ íîìåðîì 1. Âàì íóæíî îáðàáàòûâàòü

çàïðîñû äâóõ âèäîâ:

� + u � ñîçäàíèå íîâîé âåðøèíû (åå íîìåð áóäåò íà åäèíèöó áîëüøå òåêóùåãî ðàçìåðà äåðåâà),

êîòîðàÿ ïðèñîåäèíÿåòñÿ ê âåðøèíå u

� ? u � ïóñòü âîäÿùèé áåëü÷îíîê íàõîäèòñÿ â âåðøèíå u. Íóæíî âû÷èñëèòü ðàññòîÿíèå äî ñàìîé
áåçîïàñíîé âåðøèíû äåðåâà, à òàêæå êîëè÷åñòâî òàêèõ âåðøèí

Âåðøèíà ui â çàïðîñå i âû÷èñëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå

ui = (ansi−1 ·m+ vi − 1) mod sz + 1

ãäå ansi−1 � ñóììà íàèáîëüøåãî ðàññòîÿíèÿ è êîëè÷åñòâà âåðøèí èç îòâåòà íà ïðåäûäóùèé

çàïðîñ òèïà ? (ïîëîæèì ans0 = 0), vi � ïàðàìåòð çàïðîñà èç ââîäà, sz � òåêóùèé ðàçìåð äåðåâà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ââîäà íàõîäÿòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà q è m � êîëè÷åñòâî çàïðîñîâ è ôëàã, îòâå÷à-

þùèé çà ãåíåðàöèþ çàïðîñîâ (1 ⩽ q ⩽ 300 000,m ∈ {0, 1}).
Â ñëåäóþùèõ q ñòðîêàõ íàõîäÿòñÿ ñàìè çàïðîñû â ñîîòâåòñòâèè ñ ôîðìàòîì, îïèñàííûì â óñëî-

âèè, ïî îäíîìó â ñòðîêå. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî 0 ⩽ vi ⩽ q.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â îòâåò íà êàæäûé çàïðîñ âòîðîãî òèïà âûâåäèòå íà îòäåëüíîé ñòðîêå äâà ÷èñëà, ðàçäåëåííûå

ïðîáåëîì � ðàññòîÿíèå îò âåðøèíû ui äî ñàìîé äàëüíåé îò íåå âåðøèíû äåðåâà, à òàêæå êîëè÷åñòâî

âåðøèí íà òàêîì ðàññòîÿíèè îò ui.

Ñèñòåìà îöåíêè

Â çàäà÷å 28 òåñòîâ (ïîìèìî òåñòîâ èç óñëîâèÿ), îöåíêà ïîòåñòîâàÿ. Òåñòû çàäà÷è ìîæíî ðàçáèòü

íà ñëåäóþùèå ïîäãðóïïû:

Ñòðàíèöà 7 èç 9
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Ìàêñ. Áàëë m
Äîïîëíèòåëüíûå

Îãðàíè÷åíèÿ
Êîììåíòàðèé

0 � òåñò èç óñëîâèÿ

9 m = 0 q ⩽ 100

20 m = 0 âñå çàïðîñû òèïà + èäóò äî

âñåõ çàïðîñîâ òèïà ?

8 m = 0 äèàìåòð èòîãîâîãî äåðåâà

íå ïðåâîñõîäèò 50

16 m = 1 â çàïðîñàõ òèïà ? ui = 1
(ïîñëå ïåðåñ÷åòà ïî

ôîðìóëå)

20 m = 1 â çàïðîñàõ òèïà ? ui = 1
èëè ui � ñîñåä âåðøèíû 1

(ïîñëå ïåðåñ÷åòà ïî

ôîðìóëå)

15 m = 0 �

12 m = 1 �

Ïðèìåðû

ñòàíäàðòíûé ââîä ñòàíäàðòíûé âûâîä

10 0

+ 1

? 2

+ 2

? 2

+ 3

? 2

+ 4

? 1

+ 4

? 1

1 1

1 2

2 1

4 1

4 2

10 1

+ 1

? 1

+ 1

+ 0

+ 0

+ 1

+ 1

? 1

? 5

? 2

1 1

3 2

3 2

4 2

Çàìå÷àíèå

Âî âòîðîì òåñòå èç óñëîâèÿ çíà÷åíèÿ ui (ïîñëå ïåðåñ÷åòà ïî ôîðìóëå) ñëåäóþùèå:

[1, 1, 1, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 7].
Òàêæå ïðèâåäåì èòîãîâîå äåðåâî èç ïåðâîãî ïðèìåðà:
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